



# ЮГИ КАМЫ

сайт [www.ognikami.ru](http://www.ognikami.ru)

Выходит с апреля 1965 года

Специалисты краевых ведомств в сфере ЖКХ провели в Чайковском приём граждан по личным вопросам. Встреча состоялась 10 октября в здании администрации округа. На вопросы жителей ответили сотрудники министерства жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Пермского края, краевого министерства тарифного регулирования и энергетики, предприятия «Теплоэнерго», являющегося региональным оператором по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, краевого фонда капитального ремонта многоквартирных домов, инспекции государственного жилищного надзора и ОАО «Комплексно-расчёты центр – Прикамье».



Приём ведут специалисты министерства тарифного регулирования и энергетики Пермского края

## В центре внимания – внебольничная пневмония

Рассказывая о санитарно-эпидемиологической ситуации на нашей территории, руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриив подчеркнул, что сохраняется напряжённость в связи с распространением внебольничной пневмонии.

По словам Игоря Ярославовича, за 9 месяцев зарегистрировано 423 случая – заболеваемость по сравнению с прошлым годом выросла в 2,3 раза. Показатель в расчёте на 100 тысяч человек составил 387, что ниже среднекраевого, равного 442,9. Это лишний раз доказывает, что сложившееся по внебольничной пневмонии положение дел характерно для всей территории Прикамья.

Руководитель Южного территориального отдела подчеркнул, что особо беспокоит распространение этого заболевания среди детей: их

23 среди 34 заболевших. В связи с этим санитарно-эпидемиологические расследования проведены в отношении детского сада №34, школ №№8, 10 и 11.

Особенность течения заболевания состоит в том, что первую неделю-полторы оно протекает как банаальная ОРВИ – с кашлем, но без температуры. В этот период и происходит заражение других детей.

Необходимо усиление утреннего фильтра, чтобы заболевших детей сразу отправлять из детских садов и школ домой. На первом месте

среди профилактических мероприятий – максимальное разобщение детей, в чём очень помогут осенние каникулы, до которых осталось буквально несколько дней. Актуальным становится и ультрафиолетовое обеззараживание помещений.

Из информации, озвученной Игорем Андрииным на аппаратном совещании, отметим, что отмечен рост заболеваемости и острыми респираторно-вирусными инфекциями, что привело к превышению эпидемического порога. А следствием погоды, достаточно тёплой для этого времени года, стало то, что на прошлой неделе в микробиологическую лабораторию на исследование принесли 6 клещей. К счастью, все они оказались «чистыми».

Пока одни угрожают человечеству катастрофическими последствиями глобального потепления, а другие – ужасами нового ледникового периода, работники сельского хозяйства, невзирая на самые неблагоприятные погодные условия, честно и самоотверженно делают своё непростое, но такое нужное всем дело. И справляются с этим неплохо, судя по информации об итогах деятельности сельхозпредприятий территории за 9 месяцев нынешнего года, подготовленной отделом сельского хозяйства администрации Чайковского городского округа.

Зерновые убраны на 7248 гектара, что составляет 92% засеянных площадей. Урожайность составила 16,2 центнера с гектара – это средний для наших условий показатель. Вспахано 67% зяби.

Поголовье крупного рогатого скота незначительно сократилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, а вот численность молочного стада выросла до 2845 голов, что составляет 104,4% от прошлогодних показателей. Выросло поголовье свиней и птицы.

Производство мяса составило 101%, молока – 103,3%, яиц – 99,2%.

Неблагоприятные погодные условия нынешнего лета сильнее всего повлияли на объёмы и качество заготовленных кормов (окончательные итоги будут подведены чуть позднее), что может оказаться в период зимне-стойлового содержания скота.

Начальник отдела сельского хозяйства Алексей Коновалов отметил, что достигнутые чайковскими тружениками села результаты можно считать неплохими. И это лишний повод поздравить их с прошедшим Днём работника сельского хозяйства.

Николай ГАЛАНОВ

## Сельхозработы: предварительные итоги

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## В режиме прямого диалога

Как пояснил «ОК» начальник Чайковского управления ЖКХ и транспорта Евгений Габсаматов, инициатором встречи выступила администрация нашего округа.

– Многие полномочия в сфере ЖКХ сегодня отданы на краевой уровень, в том числе это касается организации капитального ремонта домов и сбора и вывоза твёрдых коммунальных отходов, поэтому подобный диалог, в процессе которого каждый житель может задать свой конкретный вопрос напрямую специалисту, просто необходим. Мы рады, что сегодня у чайковцев появилась такая возможность, – подчеркнул Евгений Юрьевич.

Надо сказать, вопросы в ходе встречи прозвучали самые разные, начиная с того, как вообще формируются тарифы в сфере ЖКХ, и заканчивая претензиями к качеству выполнения жилищно-коммунальных услуг. Жительница дома №73/1 по ул. Ленина Нина Викторовна Пы-

регова, например, пришла на приём сразу с несколькими проблемами: как личными – по начислению платы в квитанции, так и касающимися всего ТСЖ, и, в частности, проведённого в доме капитального ремонта.

– Несколько раз обращалась с этими вопросами к председателю ТСЖ, но воз и ныне там. Сегодня надежда на краевых специалистов. Пришла за конструктивной консультацией, хочется услышать, какими должны быть мои дальнейшие действия, чтобы раз и навсегда снять эти вопросы с повестки дня, – поделилась женщина в интервью «ОК».

Кстати, по мнению Юлии Галиной, представившей на встрече министерство тарифного регулирования и энергетики Пермского края, как правило, многие вопросы жителей вытекают из общей недоинформированности населения.

– Это не первый наш выезд в муниципалитеты. Аналогичные встречи уже проведены в Горнозаводске,

Гремячинске, Добринке и других населённых пунктах края. И вопросы поднимаются примерно одни и те же. Чаще всего они касаются начислений в платёжках, особенно зимой, в разгар отопительного сезона. На каждый вопрос мы стараемся дать развёрнутый ответ и свои пояснения. А если проблема требует детального изучения, берём её под свой контроль, чтобы позже принять соответствующие решения. В любом случае, ни один из прозвучавших вопросов не останется без нашего внимания, – рассказала Юлия Дмитриевна.

Отметим, что итоги состоявшейся встречи подведены и на муниципальном уровне.

– Проблемы обобщены и выделены направления, по которым нужно усилить контроль и активность работы, – резюмировал Евгений Габсаматов.

Елена ИВАНЦОВА  
Фото автора

## СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК РУКОВОДИТЕЛЯ С ФУНКЦИЯМИ БУХГАЛТЕРА (БЮДЖЕТНАЯ СФЕРА)

### ОБЯЗАННОСТИ:

- ведение первичного бухгалтерского учёта в муниципальном автономном учреждении, взаимодействие с МКУ «Центр бухгалтерского учёта»;
- делопроизводство;
- кадровый документооборот (штат – 10 работников);
- подготовка документов для участия в торгах на электронных площадках;
- составление и ведение договоров на оказание информационных и полиграфических услуг.

### ОПЫТ И ТРЕБОВАНИЯ:

- знание Трудового кодекса РФ;
- знание работы в программах 1С, Камин, Контур, Личный кабинет юр. лица, Личный кабинет издателя, АЦК - финансы, АЦК- планирование, ЭТП, Банк-онлайн, электронная почта;
- умение работать по 223-ФЗ (действующий сертификат или желание и умение получить его);
- навыки работы в делопроизводстве, в том числе в кадровом делопроизводстве.

### Рассматриваются кандидатуры без ограничения возраста.

Контактный телефон: +7 (34241) 4-53-75.

Резюме отправлять по электронному адресу: ogn-i-kami@mail.ru (с пометкой «вакансия «помощник руководителя»).

## Гаражи пойдут под снос

**ВСЕМ ВЛАДЕЛЬЦАМ И СОБСТВЕННИКАМ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖЕЙ**, расположенных на земельном участке по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Гагарина, кадастровый номер 59:12:0010246:272 (у поворота автомобильной дороги с ул. Гагарина на ул. Камская напротив магазина «Красное и белое» по ул. Гагарина №37), предлагается в срок до 30 октября 2019 года произвести их добровольный демонтаж.

Срок может быть продлён на 5 рабочих дней в случае направления письменного заявления с документами, подтверждающими право на объект, в управление жилищно-коммунального хозяйства и транспорта администрации Чайковского городского округа.

По истечении указанного срока будет осуществлён принудительный демонтаж всех оставшихся гаражей.



## КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

## В Пермском крае появятся 15 новых автобусных маршрутов

9 октября на заседании Правительства Пермского края обсудили новую транспортную модель, которая будет регулировать работу общественного транспорта между муниципалитетами региона уже в 2020 году.



По данным краевого Министерства транспорта, в регионе сейчас работает 460 автобусов, которые осуществляют перевозки по 170 маршрутам. Годовой пассажиропоток составляет 13,2 млн человек. При этом сегодня в Прикамье существует ряд проблем, с которыми чаще всего сталкиваются жители. Это и высо-

кий износ транспортных средств, и отсутствие возможности добраться до некоторых социальных и медицинских учреждений, большая загрузка в часы пик, а также неконтролируемый рост платы за проезд на некоторых междугородних маршрутах.

Как сообщил губернатор Пермского края Максим Решетников,

на данный момент разработана и внедряется новая транспортная модель, которая в конечном итоге приведёт к повышению качества обслуживания пассажиров. По его словам, суть новой системы в том, что перевозчику больше не придётся думать, сколько людей проехало и как собрать деньги.

– Теперь у перевозчика задача номер один – чтобы был соответствующий требованиям автобус и профессиональный водитель, чтобы автобус по расписанию, со всеми остановками безопасно проехал из точки А в точку Б. Именно за это перевозчик должен и будет получать средства из бюджета, а все средства от оплаты проезда будут поступать в бюджет Пермского края, – подчеркнул глава Прикамья.

Также он отметил, что в тех случаях, когда за счёт стоимости проезда все эти затраты нельзя будет покрыть, рейсы будут дотировать из краевого бюджета.

Как пояснил министр транспорта Пермского края Николай Уханов, новая транспортная модель будет внедряться по трём направлениям:

– В первую очередь мы разработали сеть межмуниципальных

маршрутов с учётом транспортировки людей до медицинских и социальных учреждений. Второе – это регулируемые тарифы, они будут устанавливаться на уровне краевого правительства. Третье – мы разработали требования к подвижному составу. Транспортные средства должны иметь кондиционеры, отопители, оборудование для безналичной оплаты проезда, систему видеонаблюдения, аудио-, видеинформаторы.

Кроме того, экологический класс транспортных средств должен соответствовать стандарту «Евро-5», а автобусы должны быть не старше десяти лет. Уже в следующем году будет закуплено 50 новых автобусов за счёт средств краевого бюджета.

По сведениям Министерства транспорта, маршрутная сеть до 2022 года будет дополнена 15 новыми маршрутами. Эта сеть обсуждалась с экспертами, жителями и главами муниципалитетов. В данный момент она согласована и размещена на интернет-портале «Управляем вместе». В следующем году начнут курсировать 7 новых маршрутов с учётом потребности населения в медобслужива-

нии: Кунгур – Октябрьский, Кунгур – Уинское, Кунгур – Суксун, Кунгур – Ашаг, Губаха – Гремчинск, Чернушка – Оса, Барда – Оса. Глава Прикамья поручил Минтрансу взять развитие этих маршрутов под особый контроль, так как именно они являются наиболее значимыми для жителей края.

В рамках новой модели до 2022 года планируется развитие, в том числе и строительство, транспортной инфраструктуры – вокзалов, которые будут включать в себя кассы, залы ожидания, точки мелкорозничной торговли, туалеты, Wi-Fi, розетки для зарядки электронных устройств и пр. Глава Прикамья поручил тщательнее проработать развитие пересадочных узлов, так называемых хабов.

Новую транспортную модель в регионе начнут внедрять уже в следующем году, и в течение двух лет край полностью перейдёт на неё. Кроме того, до конца 2022 года будет обновлён весь подвижной состав на межмуниципальном сообщении. Благодаря внедряемым изменениям планируется, что уже в следующем году пассажиропоток в Прикамье вырастет на 600 тыс. человек.

## Началось проектирование детской поликлиники в Чайковском

**В Чайковском началось проектирование детской поликлиники на 60 посещений в смену. Краевое Управление капитального строительства подвело итоги конкурса на разработку проектно-сметной документации объекта. Победителем стала компания «Экострой-проект». Сегодня подрядчик уже приступил к работам.**

ООО «Экостройпроект» уже проектировало ряд крупных инфраструктурных объектов в Пермском крае. Это и авиационный техникум им. Швецова, и Коми-Пермяцкий агротехнический техникум. В настоящий момент компания проектирует сельские вра-

чебные амбулатории в посёлках Оверята и Ныроб, а также пожарное депо в Соликамске.

Подрядчик должен завершить проектирование к середине 2020 года. Строительство планируется начать в конце сентября следующего года. Согласно адресно-инвестиционной программе поликлиника должна быть построена во втором квартале 2021 года.

На заседании правительства губернатор Пермского края Максим Решетников подчёркивал, что в том числе на базе поликлинического звена в 2019 году медосмотрами в рамках нацпроекта «Здравоохранение», утверждённого Президентом РФ Владимиром Путиным, планируется охватить более 1 млн прикамцев. По

словам главы региона, своевременный поход в поликлинику позволяет вовремя выявить заболевания, в частности сердечно-со-

судистые и онкологические, которые остаются наиболее частой причиной смертности в Прикамье, а это, в свою очередь, позволяет

вовремя принять меры по их излечению.

Проект бюджета Пермского края на 2020 год предполагает, что на строительство объектов соцсферы будет направлено почти 10 млрд рублей, что на 27% больше по сравнению с текущим годом.

Напомним, сегодня на территории Прикамья ведётся масштабное строительство социальной инфраструктуры. Сейчас «в стройке» находится девять медицинских учреждений, пять из них будут завершены в текущем году. Помимо уже введённого в эксплуатацию лечебного корпуса в Оханске, это три детские поликлиники в Перми и сельская врачебная амбулатория в Майкоре.



## Аграрии Прикамья представили свою продукцию на главной сельхозвыставке страны

С 9 по 12 октября в Москве на территории ВДНХ прошла XXI Российской агропромышленная выставка «Золотая осень – 2019». Участие в ней приняла и делегация из Пермского края под руководством министра сельского хозяйства и продовольствия Оксаны Бредневой.

По словам главы краевого Минсельхоза, выставки подобного масштаба очень важны для сельскохозяйственников Прикамья.

– Здесь у наших аграриев по-

является возможность не только продемонстрировать всей стране свою продукцию, но и привлечь покупателей со всей России в наш регион, – подчеркнула Оксана Бреднева.

Всего Пермский край представили 16 сельхозпроизводителей. Среди них как крупные производства, так и небольшие. В частности, это ООО «Великоленское», ЗАО «Птицефабрика «Чайковская», АО «Пермский свинокомплекс», ООО «Агрофирма «Труд», ООО «Прикамье», ООО «Ашатли», АО «ПРОДО Птицефабрика Пермская», ООО «Терминал-Лысьва», ООО «Краснокамский ремонтно-механический завод», КФХ Рашин В.Н., НПО «Промёд», КФХ Ларченкова Н.А., ООО «Луч» и др.

Ассортимент представленной продукции получился весьма широким: это молоко и молочные продукты, твёрдые и мягкие сыры, варёные и сыроподобные колбасы, колбасы из крольчатины, сыр из козьего молока, дес-

ерликатесы, консервированная продукция, яйцо куриное и перепелиное, продукция из мёда, овощи. В рамках выставки была организована и дегустация.

Ранее глава Прикамья Максим Решетников отмечал, что сельское хозяйство является точкой роста для Пермского края. По

его словам, оно входит в пятёрку самых востребованных отраслей региона. Так, в этом году в сельском хозяйстве планируется реализовать 41 инвестиционный проект с общим объёмом вложений около 2,4 млрд рублей, а до 2021 года – ещё 129 инвестиционных проектов на общую сумму 6,8 млрд рублей.

**СПРАВКА:**  
В этом году в XXI Российской агропромышленной выставке «Золотая осень – 2019» приняли участие свыше 1500 экспонентов из российских регионов, стран ближнего и дальнего зарубежья. Страной-партнёром «Золотой осени» стала Сербия. В рамках деловой программы прошло более 50 мероприятий для экспертов отрасли, производителей и представителей органов власти, которые в прямом диалоге обсудили наиболее актуальные вопросы и перспективные направления развития отечественного АПК.





## ОФИЦИАЛЬНО, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Пермский край  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

08.10.2019

№ 1649

**Об исключении данных из списка невостребованных земельных долей по ГП совхоз «Фокинский»**

В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Законом Пермской области от 31 октября 2003 г. № 1080-220 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Пермском крае», Уставом Чайковского городского округа, в целях актуализации списков невостребованных земельных долей

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Исключить из списка невостребованных земельных долей по Государственному предприятию совхоз «Фокинский», утвержденного постановлением администрации Фокинского сельского поселения от 16 марта 2012 г. №63 «Об утверждении списков невостребованных земельных долей из земельных участков сельскохозяйственного назначения», на основании вступивших в законную силу Решений Чайковского городского суда, дольщиков:

Ф.И.О.	Свидетельство				Решение суда
	серия	номер	дата выдачи	площадь, га	
1. Аникина Анна Лаврентьевна	ПМО-435-828-103	569001	20.08.1996	6,0	№2-1199/2019 от 05.06.2019
2. Аристова Любовь Гавриловна	ПМО-435-828-103	569056	22.08.1996	6,0	№2-1379/2019 от 27.06.2019
3. Бартон Георгий Николаевич	ПМО-435-828-103	569070	22.08.1996	6,0	№2-1214/2019 от 28.06.2019
4. Бельков Владимир Алексеевич	ПМО-435-828-103	569077	22.08.1996	6,0	№2-1125/2019 от 08.07.2019
5. Брызгалов Андрей Геннадьевич	ПМО-435-828-103	569082	22.08.1996	6,0	№2-1246/2019 от 24.06.2019
6. Валова Нина Ивановна	ПМО-435-828-103	569010	20.08.1996	6,0	№2-1280/2019 от 28.06.2019
7. Владимиров Николай Ильич	ПМО-435-828-103	569090	22.08.1996	6,0	№2-1437/2019 от 27.06.2019
8. Галушкин Алексей Павлович	ПМО-435-828-103	569098	22.08.1996	6,0	№2-1523/2019 от 09.07.2019
9. Галушко Сергей Павлович	ПМО-435-828-103	569099	22.08.1996	6,0	№2-1377/2019 от 27.06.2019
10. Глухов Леонид Иванович	ПМО-435-828-103	569012	20.08.1996	6,0	№2-1391/2019 от 03.07.2019
11. Глухов Сергей Евстропьевич	ПМО-435-828-103	569102	22.08.1996	6,0	№2-1435/2019 от 27.06.2019
12. Горбунов Алексей Мелетьевич	ПМО-435-828-103	569104	22.08.1996	6,0	№2-1436/2019 от 27.06.2019
13. Горбунов Василий Спиридонович	ПМО-435-828-103	569106	22.08.1996	6,0	№2-1458/2019 от 28.06.2019
14. Горбунов Мелетей Елизаров	ПМО-435-828-103	569018	20.08.1996	6,0	№2-1308/2019 от 27.06.2019
15. Горбунов Михаил Терентьевич	ПМО-435-828-103	569107	22.08.1996	6,0	№2-1335/2019 от 12.07.2019
16. Горбунова Галина Павловна	ПМО-435-828-103	569112	22.08.1996	6,0	№2-1434/2019 от 27.06.2019
17. Горбунова Мария Михайловна	ПМО-435-828-103	569024	20.08.1996	6,0	№2-1376/2019 от 27.06.2019
18. Горбунова Нина Геннадьевна	ПМО-435-828-103	569114	22.08.1996	6,0	№2-1383/2019 от 28.06.2019
19. Горбунова Нина Николаевна	ПМО-435-828-103	569115	22.08.1996	6,0	№2-1433/2019 от 28.06.2019
20. Гудкова Параскья Харитоновна	ПМО-435-828-103	569028	20.08.1996	6,0	№2-1348/2019 от 10.07.2019
21. Жижин Леонид Иванович	ПМО-435-828-103	569123	22.08.1996	6,0	№2-1457/2019 от 28.06.2019
22. Кокорин Аркадий Константинович	ПМО-435-828-103	569030	20.08.1996	6,0	№2-1232/2019 от 28.06.2019
23. Коньков Юрий Сергеевич	ПМО-435-828-103	569135	22.08.1996	6,0	№2-1206/2019 от 05.06.2019
24. Кустов Петр Корнилович	ПМО-435-828-103	569146	22.08.1996	6,0	№2-1325/2019 от 19.07.2019
25. Кустов Сергей Петрович	ПМО-435-828-103	569147	22.08.1996	6,0	№2-1126/2019 от 08.07.2019
26. Лобанова Римма Прокофьевна	ПМО-435-828-103	569151	23.08.1996	6,0	№2-1338/2019 от 12.07.2019
27. Макашкова Галина Ивановна	ПМО-435-828-103	569156	23.08.1996	6,0	№2-1306/2019 от 28.06.2019
28. Мальцев Андрей Викторович	ПМО-435-828-103	569157	23.08.1996	6,0	№2-1587/2019 от 03.07.2019
29. Мартынова Надежда Макеевна (Мокеевна)	ПМО-435-828-103	569158	23.08.1996	6,0	№2-1502/2019 от 26.07.2019
30. Махматов Петр Васильевич	ПМО-435-828-103	569159	23.08.1996	6,0	№2-1336/2019 от 11.07.2019
31. Мерзляков Александр Викторович	ПМО-435-828-103	569161	23.08.1996	6,0	№2-1603/2019 от 05.07.2019
32. Мерзляков Андрей Михайлович	ПМО-435-828-103	569162	23.08.1996	6,0	№2-1529/2019 от 04.07.2019
33. Мерзляков Владимир Андреевич	ПМО-435-828-103	569163	23.08.1996	6,0	№2-1330/2019 от 25.07.2019
34. Мерзляков Михаил Павлович	ПМО-435-828-103	569164	23.08.1996	6,0	№2-1592/2019 от 05.07.2019
35. Мерзлякова Акулина Ивановна	ПМО-435-828-103	569035	20.08.1996	6,0	№2-1331/2019 от 02.07.2019
36. Мерзлякова Татьяна Николаевна	ПМО-435-828-103	569166	23.08.1996	6,0	№2-1517/2019 от 03.07.2019
37. Мущинкин Иван Викторович	ПМО-435-828-103	569167	23.08.1996	6,0	№2-1230/2019 от 25.06.2019
38. Назаров Николай Леонидович	ПМО-435-828-103	569168	23.08.1996	6,0	№2-1340/2019 от 18.06.2019
39. Попов Василий Федорович	ПМО-435-828-103	569182	23.08.1996	6,0	№2-1305/2019 от 28.06.2019
40. Ральникова Елена Аркадьевна	ПМО-435-828-103	569183	23.08.1996	6,0	№2-1303/2019 от 28.06.2019
41. Собянин Анатолий Сергеевич	ПМО-435-828-103	569044	20.08.1996	6,0	№2-1202/2019 от 05.06.2019
42. Соловьева Татьяна Сергеевна	ПМО-435-828-103	569191	23.08.1996	6,0	№2-1203/2019 от 05.06.2019
43. Тощевикова Мария Спиридоновна	ПМО-435-828-103	569048	20.08.1996	6,0	№2-1197/2019 от 08.07.2019
44. Трошкин Иван Иванович	ПМО-435-828-103	569049	20.08.1996	6,0	№2-1231/2019 от 25.06.2019
45. Трошкива Вера Андреевна	ПМО-435-828-103	569198	23.08.1996	6,0	№2-1127/2019 от 03.06.2019
46. Трошкива Таисья Михайловна	ПМО-435-828-103	569197	23.08.1996	6,0	№2-1476/2019 от 26.07.2019
47. Урсегов Сергей Павлович	ПМО-435-828-103	569201	23.08.1996	6,0	№2-1362/2019 от 09.07.2019
48. Урсегов Сергей Юрьевич	ПМО-435-828-103	569202	23.08.1996	6,0	№2-1361/2019 от 09.07.2019
49. Урсегова Людмила Ивановна	ПМО-435-828-103	569203	23.08.1996	6,0	№2-1204/2019 от 05.06.2019
50. Фадеев Сергей Иванович	ПМО-435-828-103	569204	22.08.1996	6,0	№2-1345/2019 от 19.06.2019
51. Фомичев Петр Георгиевич	ПМО-435-828-103	569207	23.08.1996	6,0	№2-1346/2019 от 08.07.2019
52. Чигвицев Валерий Николаевич	ПМО-435-828-103	569209	23.08.1996	6,0	№2-1327/2019 от 19.06.2019
53. Чикуров Андрей Андреевич	ПМО-435-828-103	569212	23.08.1996	6,0	№2-1475/2019 от 26.07.2019
54. Чирков Герман Васильевич	ПМО-435-828-103	569213	23.08.1996	6,0	№2-1339/2019 от 11.07.2019
55. Чухланцева Евгения Ивановна	ПМО-435-828-103	569051	20.08.1996	6,0	№2-1205/2019 от 05.06.2019
56. Шаронов Владимир Николаевич	ПМО-435-828-103	569217	23.08.1996	6,0	№2-1700/2019 от 25.07.2019

2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по экономике и финансам, начальника управления

**А.В. АГАФОНОВ,**  
и.о. главы городского округа –  
главы администрации Чайковского городского округа.

**ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)**

Прогноз составлен: 14.10.2019 - 12:00 MSK	ВТОРНИК
----------------------------------------------	---------